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ESERCITAZIONE 2.1

(Cognome)

PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ;

se la risposta non esiste, indicare N.E.

risposta esatta = 42 ; risposta sbagliata = -2

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:
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Se esiste lim a, = 5 allora esiste lim cos(ay)
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eDeterminare sup{y = arctan(z)| = >0} =...
eDeterminare inf{z|arctan(2z —5) > 0} = ...
eDeterminare sup{y = [z? — 4z +3|| —l<az<4}=...
eDeterminare sup{y = —n?+6n—-5:neN}=...
eDeterminare inf{ly=e 2] 0<z<2m}=...
e Calcolare 1 seguenti limiti
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(Numero di matricola)



